

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. november 16-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. társasági szerződésének módosítása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Bizottsági állásfoglalás nélkül javasolt napirendre venni

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Két okból is módosítani kell a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. társasági szerződését.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2011. (III. 4.) önkormányzati rendelet (vagyonrendelet) tartalmaz rendelkezéseket a kizárólagos, illetve a többségi tulajdonú önkormányzati cégekkel összefüggésben, meghatározva kötelező elemeket is a létesítő okirattal kapcsolatban. A belső ellenőrzési vizsgálat megállapítása szerint a cég létesítő okirata nem tartalmaz minden olyan rendelkezést, amit az önkormányzati vagyonrendelet előír. Konkrétan a 25. § (1) bekezdésének 15. és 16. pontjában foglaltak nincsenek rögzítve a kizárólagos taggyűlési hatáskörök között (*15. gazdálkodó szervezet alapítása vagy megszüntetése, 16. gazdálkodó szervezetben részesedés megszerzése vagy átruházása*).

A másik – sürgősebb – ok abból adódik, hogy a társtulajdonos községi önkormányzatok polgármesterei már nem szoktak részt venni a taggyűlésen, ugyanakkor annak megtartásához elég a dombóvári önkormányzat képviselőjének jelenléte, kivéve, ha a társasági szerződés szerint nem szavazhat, mert a szerződés rendelkezése szerint ilyen esetben az érintett tagot a határozathozatal során a határozatképesség tekintetében számításon kívül kell hagyni. Ilyen eset az is, ha a taggal kötendő szerződésről hoz döntést a taggyűlés, márpedig jelenleg két ilyen ügyünk is van (távhővagyon adásvétele, kölcsönszerződés).

Annak érdekében, hogy ezekben taggyűlési döntés születhessen, javasolt módosítani a társasági szerződést, miszerint a tag szavazásból való kizárására vonatkozó felsorolásból törlésre kerüljön a szerződéskötés esete. A társasági szerződés szóban forgó rendelkezése a Polgári Törvénykönyvön alapul, de jelen esetben attól a társasági szerződésben a tagok eltérhetnek, mivel az eltérést a törvény nem tiltja.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. taggyűlésén a társasági szerződés módosításának képviseletéről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. többségi tulajdonosa az alábbiak képviseletére hatalmazza fel az Önkormányzat képviseletében eljáró polgármestert a soron következő taggyűlésen:

Javasolja és fogadja el, hogy a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. társasági szerződése kerüljön módosításra a taggyűlésre vonatkozó rendelkezések tekintetében a melléklet szerint.

Határidő: 2016. november 25.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.
Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester

„14.) A taggyűlés

a.) A taggyűlés a társaság legfőbb szerve, amely a tagok összességéből áll, és amely a társaságot érintő bármely kérdésben határozhat.

~~A taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik mindazon tárgykörben történő határozathozatal, amit a mindenkor hatályos társasági törvény vagy más jogszabály, mint illet meghatároz. Mivel ezek időszakonként változhatnak, tételes felsorolásukat a tagok a társasági szerződésből mellőzik.~~

~~Azonban a mindenkor hatályos jogszabályi előírásoktól függetlenül mindenképpen~~

A 2013. évi V. Tv. 3:4. § (2) bekezdésére figyelemmel a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartoznak a következő ügykörök:

aa) az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának (beleértve a premizálást is) megállapítása;

ab) a számviteli törvény szerinti beszámoló jóváhagyása;

ac) osztalék és -előleg fizetésének elhatározása;

ad) az üzletrész kívülálló személyre történő eladásánál a beleegyezés megadása;

ae) üzletrész felosztásához való hozzájárulás, továbbá az üzletrész eladás esetén az elővásárlási jog gyakorlása tárgyában való döntés;

ef) üzleti terv elfogadása;

af) a felügyelő bizottság tagjainak megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;

ah) könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;

ai) a társasági szerződés módosítása;

aj) a törzstőke felemelésének és leszállításának elhatározása;

ak) egymillió forint értéket elérő bármilyen kötelezettségvállalás jóváhagyása;

al) a közüzemi szolgáltatások díjainak önkormányzatok általi meghatározására történő javaslattétel;

am) értékhatártól függetlenül hitelfelvételre, biztosíték adására, vagyontárgyak megterhelésére irányuló jognyilatkozat jóváhagyása;

an) olyan egyedi vagyontárgy értékesítésének jóváhagyása, amelynek piaci (forgalmi) értéke az ötmillió forintot meghaladja;

ao) a tag kizárásának kezdeményezése;

ap) szakmai, érdekképviseleti szervezetben tagsági viszony létesítése.

aq) gazdálkodó szervezet alapítása vagy megszüntetése;

ar) gazdálkodó szervezetben részesedés megszerzése vagy átruházása.”

„e.) A 2013. évi V. Tv. 3:4. § (2) bekezdésére figyelemmel nem szavazhat az a tag,

- akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít,

- a társaság rovására másfajta előnyben részesít,

~~- akivel a határozat szerinti szerződést kell kötni,~~

- aki ellen pert kell indítani, továbbá

- akinek a társasággal fennálló társasági jogi jogviszonyának létesítésére, tartalmára vagy megszűnésére a határozat vonatkozik.

A fenti esetekben az érintett tagot a határozathozatal során a határozatképesség megállapításánál számításon kívül kell hagyni.”